

## **ОГОЛОШЕННЯ**

### **про проведення конкурсу на заміщення посад наукових співробітників Центрального науково-дослідного інституту озброєння та військової техніки Збройних Сил України**

#### **На посади осіб офіцерського складу:**

старший науковий співробітник науково-дослідного відділу розвитку зенітних систем та комплексів, шпк “підполковник”, 43 тарифний розряд;

старший науковий співробітник науково-дослідного відділу розвитку радіотехнічних засобів, шпк “підполковник”, 43 тарифний розряд;

старший науковий співробітник науково-дослідного відділу розвитку засобів зв'язку та технічного захисту інформації, шпк “підполковник”, 43 тарифний розряд;

науковий співробітник науково-дослідного відділу розвитку морських озброєнь, шпк “капітан 3 рангу”, 33 тарифний розряд;

старший науковий співробітник науково-дослідного відділу розвитку військово-морської техніки, шпк “підполковник”, 43 тарифний розряд;

молодший науковий співробітник науково-дослідного відділу розвитку військово-морської техніки, шпк “капітан-лейтенант”, 28 тарифний розряд.

Для участі у конкурсі надсилати такі документи (матеріали): рапорт за підпорядкованістю, автобіографія, копії документів про освіту, кваліфікацію, науковий ступінь, вчене звання, службова характеристика, копія службової картки, медична книжка (довідка про стан здоров'я, витяг із Резерву кандидатів для просування по службі у 2019 році, довідка про проходження військової служби, список наукових праць (винаходів).

#### **На посади працівників Збройних Сил України:**

старший науковий співробітник науково-організаційного відділу, 14-18 тарифний розряд;

науковий співробітник науково-дослідного відділу формування пріоритетних напрямків воєнно-технічної політики, 12-17 тарифний розряд;

старший науковий співробітник науково-дослідного відділу науково-методичного забезпечення розроблення і реалізації програм розвитку озброєння та військової техніки та державного оборонного замовлення, 14-18 тарифний розряд;

головний науковий співробітник науково-дослідного управління розвитку озброєння та військової техніки Сухопутних військ, 17-20 тарифний розряд;

молодший науковий співробітник науково-дослідного відділу розвитку озброєння та військової техніки загального призначення, 10-15 тарифний розряд;

науковий співробітник науково-дослідної лабораторії розвитку засобів топогеодезичного забезпечення і геоінформаційних систем, 12-17 тарифний розряд.

Для участі у конкурсі надсилати такі документи (матеріали): заява,

автобіографія, копії документів про освіту, кваліфікацію, науковий ступінь, вчене звання, копія військового квитка, листок з обліку кадрів, список наукових праць (винаходів).

### **Кваліфікаційні вимоги до наукових посад:**

Посади головних наукових співробітників можуть займати особи, які мають науковий ступінь доктора наук, вчене звання, стаж військової служби (роботи) за фахом не менше десяти років, у тому числі досвід наукової роботи не менше семи років, за останні десять років не менше 10 публікацій (патентів).

Посади старших наукових співробітників можуть займати особи, які мають стаж наукової роботи за фахом не менше семи років, за останні п'ять років не менше 10 публікацій (патентів), за наявності наукового ступеня – без вимог до стажу роботи або досвід проходження військової служби не менше 10 років.

Посади наукових співробітників можуть займати особи, які мають стаж наукової роботи за фахом не менше п'яти років, не менше 5 публікацій (патентів), а за наявності наукового ступеня – без вимог до стажу роботи або досвід проходження військової служби не менше 5 років.

Посади молодших наукових співробітників займають особи, які мають досвід проходження військової служби не менше трьох років. За наявності наукового ступеня, закінчення ад'юнктури – без вимог до стажу роботи.

Дата проведення конкурсу – 24 січня 2020 року.

Термін подання документів – до 15 січня 2020 року.

Документи надсилати на адресу: 03049, м. Київ, Повітрофлотський проспект, буд. 28, Голові конкурсної комісії Центрального науково-дослідного інституту озброєння та військової техніки Збройних Сил України.

За довідками звертатися за телефонами: 271-08-55, 271-09-66, 520-12-84.

Начальник Центрального науково-дослідного інституту  
озброєння та військової техніки Збройних Сил України  
генерал-майор

Ігор ЧЕПКОВ